



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4296.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-09 14:24**

Parlex azonosító: **1DOY63BQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kanász-Nagy Máté (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**A független színházak miért nem részesülnek támogatásban?**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (EMET) illetékes bizottságának döntése értelmében (EMT-TE-23 döntési lista) huszonhat, nemzetközileg is elismert, komoly szakmai múlttal rendelkező előadóművészeti szervezetnek egy forint állami támogatást sem ítelt meg a kuratórium. Ezek az ún. független színházak a megnövekedett költségek és az elmaradt támogatások miatt gyakorlatilag a megszűnés szélére sodrodnak. Évek óta tartó kormányzati kultúrpolitika ez, és ezen úgy tűnik az sem változtat, hogy már nem létezik Emberi Erőforrás Minisztériuma, hanem az Ön által vezetett minisztérium döntési kompetenciájához tartozik a támogatási feltételek meghatározása.

Sajnálatos módon a fenti döntésekről a közvélemény és a szakma semmilyen információval rendelkezik. Nem tudni, hogy kik a fent említett bizottság tagjai, mint döntéshozók, milyen szempontokat mérlegeltek, milyen indoklással utasítottak el pályázatokat.

Fentiekre tekintettel kérem szíveskedjen tájékoztatni az alábbi kérdésekben:

- A program keretében milyen szempontok alapján bírálták el a pályázatokat?
- Az elutasított pályázatok vonatkozásában elérhető-e írásbeli indoklás? Ha igen, akkor azok közzététele mikor várható? Ha nem, akkor kérem szíveskedjen megindokolni, miért nincs ilyen írásos dokumentum.

Továbbá kérem, hogy az EMET „Előadó-művészeti szervezetek támogatása 2023” program kurátorainak, illetve a bizottság tagjainak nevét szíveskedjen megküldeni válaszában.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2023. június 09.

Tisztelettel:

Kanász-Nagy Máté

(LMP)